

攒积分换优惠 迎新春乐翻天



新春走基层

“认证送积分、签到攒积分、参与社区互动领积分……到现在小程序上线20多天，我已经攒了70多分，接下来准备再多攒点积分，等买年货的时候就可以兑换些购物优惠。”面对“智享平城”小程序积分商城里品类齐全、琳琅满目的优惠券活动，58岁的平城区水泊寺街道星际荣域小区居民张平，也跟着潮流拿起手机，体验了一回玩转“智慧社区”的快乐。

“小程序上线之前，我就在小区的微信群看到了推广介绍，想着会不会又是哪些商家趁年底搞的促销噱头，没想到这次是来真的。”1月17日下午，记者跟随水泊寺街道文源社区工作人员推广“智享平城”小程序时，张平不禁夸赞起小程序的好处多多。“辖区居民只要通过小程序注

册认证，就能领取10斤装大米一袋，还有包括餐饮、洗车、酒店住宿、口腔诊所、眼镜店等项目价值288元的优惠券大礼包。”张平说，这些对居民来说都是实实在在的实惠。

“除此以外，我发现在小程序积分商城里还有更多优惠活动。”张平轻点手机，为记者展示起来。“社区离万达商圈不是近嘛，你看积分商城里就有‘万达专区’，里面包括拍证件照、餐饮、美甲、美容等服务，只要18积分就能兑换到店立减或满减优惠。”张平说，这样一来，相当于把社区周边的商业资源和百姓生活紧密联系了起来，并且延伸到餐饮、便利商超、教育培训、休闲娱乐、汽车服务等方方面面，“这些对我来说很有吸引力”。

“想要获得积分，途径也有很多。”张平说，居民注册认证时直接就能获得50积分，之后每天登录签到还能得积分，连续签到30天奖励50积分。在小程序的“社区服务”项目里，还能通过参与社区互动获得积分，比如参与问卷调查、社区活



社区工作人员向记者介绍“智享平城”小程序

辛雅君 摄

动、志愿者服务等，如果居民有建设社区的金点子，通过“书记信箱”可以直接互动，而且小程序还会发布各类实用政策信息，比如禁止燃放烟花爆竹、就业招聘、征

兵公告等。“反正得到的积分都有用，我没事就上来看看，既不费力又能享受到智慧生活带来的便利。”

本报记者 辛雅君

7922单

大同国际陆港 仓配业务实现开门红

本报讯（记者 孙露）近日，一批货值总价72万元的进口新西兰奶粉，在华远大同国际陆港保税物流中心（B型）完成清关查验放行，随即打包配送发往全国，大同国际陆港仓配业务实现了新年开门红。

为确保客户备战2024年电商年货节，华远陆港（大同）跨境电商有限公司积极与大同海关协调货物报关清关事宜，3天内将所需包裹耗材采购完毕，并和客户、快递公司完善产品理货、赠品配送、快递打包、搬卸装运等各项流程，及时将产品送往全国的消费者。从1月10日到17日，共计接收来自天猫、抖音、快手等各大电商平台推送订单7922单，通过快递发送商品10145件，完成率100%。

此批新西兰奶粉顺利清关出区，是华远大同陆港保税物流中心2024年首单保税清关业务，实现了跨境保税进口1210业务与一般贸易保税进口6033业务的无缝对接，为大同保B增加了新的业务功能，同时抢占了自贸协定的政策红利，实现了零关税报关，为客户节省关税8万多元。

1.41亿件

去年全市邮政行业 寄递业务业绩骄人

本报讯（记者 贾晓龙）记者从市邮政管理局了解到，去年全市邮政行业寄递业务量累计完成1.41亿件，同比增长39.19%。其中，快递业务量（不含邮政公司包裹业务）累计完成8643.64万件，同比增长71.33%。

市邮政管理局相关负责人介绍，2023年，省邮政管理局考核指标提前4个月完成，村级网点识别率达到99.75%、抓取率达到95.38%。建成灵丘、浑源2个统仓共配一体化运营省级样板示范县，在广灵、阳高、天镇、左云4县实现5家快递品牌统仓分拣、共配下行，打造了21个标准化乡镇快递综合服务站，147个标准化村级站点完成备案。

按照有标识牌、有监控、有货架的标准，指导运营企业在全市1271个建制村完成农村网点建设全覆盖。持续推进“邮快合作”，全年代投民营快件160.5万件，代投收入80.5万元，邮快合作范围和代投量实现双提升。开通客货邮合作线路7条，农村客运班车代运邮件快件数量突破26万件。



社区联欢迎新春

为丰富社区居民文化生活，营造喜庆祥和的节日氛围，1月19日下午，平城区文瀛湖街道华北星社区举办了“凝心聚力 共铸辉煌”2024新春联欢会，150余人齐聚一堂，共迎佳节，音

乐、舞蹈、武术等丰富多彩的文艺节目，表达出居民对美好生活的追求，抒发了喜迎新春佳节的情怀。

图为威风锣鼓表演。
本报记者 韩堃 摄

龙源2023数字阅读
影响力期刊TOP100发布

《小品文选刊》入列

本报讯（记者 崔莉英）记者从市文联获悉，龙源“2023数字阅读影响力期刊与知识阅读城市TOP100排名”榜单近日发布，我市文学期刊《小品文选刊》上榜，国内排名第93名，年阅读量为1010620。

《小品文选刊》是由市委宣传部主管，市文联主办的文学期刊，现为半月刊，上半月刊为“精华版”，下半月刊为“印象大同”。近年来，《小品文选刊》顺应数字化发展的时代潮流，在内容质量、传播范围和读者互动等方面表现出色，为推动数字阅读产业的发展做出了积极贡献。刊物把读者目标对准国内文学爱好者，努力发现并扶持文学新生力量，为读者提供更精彩的文学作品。

据了解，从2005年起，龙源数字传媒集团和中国新闻出版研究院联合业界专家组成课题组，对龙源数字阅读平台的人文大众类期刊的网络传播数据进行持续跟踪，每年发布“数字阅读影响力期刊TOP100”排行与分析报告，至今已持续18年，《小品文选刊》曾多次入选此排行榜。

大同籍主持人陈可欣 新书分享会举行

本报讯（记者 崔莉英）19日下午，作家回家——陈可欣《柔软的力量》新书分享会在我市举行，众多作家、文学爱好者共聚一堂，倾听大同籍著名主持人陈可欣的创作背景和心路历程，感受“柔软的力量”。

《柔软的力量》是结合现代女性独立思想和古代优秀传统文化的特别之作，主要讲述什么是“柔软”以及“柔软”背后的传统文化智慧，从“柔软”延伸至如何“做一个柔软的女人”、如何由内而外生发出自然的柔力量等内容。

当日的分享会上，陈可欣讲述了她新书的创作背景和心路历程，并表达了以作者身份回到家乡的激动心情。她说，她是从大同走出去的，想通过文化助力家乡发展，让更多人了解大同、爱上大同。她还将自己的曲折经历和写作体会娓娓道来，让每一位聆听者为之动容。我市多位作家分别从对“柔软”的理解、作品所传达的力量以及大同文化传播等方面谈了对该书的看法。陈可欣还与到场读者及粉丝进行了互动交流。

著名词曲作家张枚同逝世

《年轻的朋友来相会》等作品脍炙人口

本报讯（记者 任翔宇）1月21日，大同市音乐家协会发布讣告，我国著名词曲作家张枚同先生，因病医治无效，于2024年1月20日23时50分在大同逝世，享年84岁。曾让《年轻的朋友来相会》唱响时代的大同音乐界泰斗离世，引发了音乐界、文学界以及众多被张枚同音乐作品打动影响过的市民的追忆。

张枚同生于1940年，毕业于山西大学艺术系，中国作协会员，中国音协会会员，中国音乐文学学会主席团荣誉委员，曾任山西省政协委员，山西省音协副主席、顾问，国家一级文学创作员。

张枚同创作歌曲歌词1000余首，主要作品有《年轻的朋友来相会》《二十年后再相会》（合作）《矿山的女人》《我是个采煤的黑小伙》《走江苏爱江苏》《师傅》《月亮花儿开》《常来常往》